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MESTSKÝ ÚRAD  ROŽŇAVA 
Odbor sociálnych vecí a bytovej politiky, Šafárikova 29, 048 01 Rožňava  

Pracovisko terénnej sociálnej práce, Krátka 30 Rožňava 

 

 

 

Komisia sociálna, zdravotná 

a bytová pri MZ v Rožňave 

 

Rožňava, 04.06.2025 

 

 

Správu predkladajú: 

 

Terénni sociálni pracovníci: 

PhDr. Marek Koltáš, PhD., MBA 

Mgr. Dávid Zsiga 

Mgr. Valéria Hóková 

Mgr. Stela Urbánová 

 
Terénny  pracovník: 

Lucia Csuporiová 

 

 

Správa o činnosti TSP/TP  za  obdobie: január 2025 – máj 2025 

 

     

Náplň práce resp. bežná činnosť TSP/TP: 

 návštevy v rodinách (miestne šetrenia, depistáž) 

 šetrenia v rodinách najčastejšie na podnet SPODaSK - ÚPSVaR, okresného súdu, polície, 

nadácií a pod. 

 monitoring terénu /severná časť, Rožňavská Baňa, Vargovo pole, Nadabula/ 

 komunikácia so zástupcami ZŠ, MŠ, s detskými lekármi, obvodnými lekármi pre dospelých, 

so špecializovanými zariadeniami, s CDR, s pracovníkmi ÚPSVaR -SPODaSK a MsÚ 

 pomoc klientom pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov 

 telefonická, mailová a písomná komunikácia v záujme klientov 

 sprevádzanie klientov na rôzne inštitúcie a vyšetrenia k lekárom 

 pomoc klientom pri exekúciách – vyjednávanie v záujme  a v mene klienta, písanie 

splátkových kalendárov, sprevádzanie klientov k exekútorom, na súdy a pod. 

 hľadanie voľných pracovných miest na internete pre klientov 

 písanie žiadostí o prijatie do zamestnania a životopisov pre klientov 

 poskytovanie základného sociálneho poradenstva pre klientov v rôznych oblastiach 
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 prevádzkovanie SOHaP /stredisko osobnej hygieny a práčovne/ 

 spolupráca s asistentkou osvety zdravia 

 aktívna účasť na prípadových konferenciách 

 aktivity pre zabezpečenie a realizáciu sociálnej služby klienta 

 poskytovanie pomoci pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov klienta vo veciach 

oddĺženia (osobný bankrot) 

 spolupráca so Katolíckou diecéznou charitou a SČK 

 pravidelná mesačná pomoc klientom pri vypisovaní výkazov a potvrdení o vykonávaní 

osobnej asistencie pre ŤZP 

 

Administratíva spojená s výkonom terénnej sociálnej práce: 

- každý TSP/TP si vedie samostatne terénny denník, kde si zaznamenáva každý deň svoju 

celodennú činnosť /raz denne/ 

- vedenie spisovej agendy - spisov klientov a ich aktualizácia 

- vypracovávanie anamnéz klientov, sociálna diagnostika 

- zaznamenávanie intervencií do spisov klientov  

- písanie záznamov zo šetrení a návštev v rodinách 

- vypracovanie a vyhodnocovanie  individuálnych plánov práce s klientom  

 

Činnosť TSP/TP podľa jednotlivých mesiacov: 

 

Január 2025 

Okrem bežných činností TSP/TP vykonávali nasledovné činnosti: 

 Uskutočnenie monitoringu terénu Ul. strmá  a podrákošská z dôvodu zisťovania vlastníctva 

zberných nádob na komunálny odpad ako požiadavka od obyvateľov smerovaná mestu. 

Dôvodom bolo hľadanie riešenia zberu komunálneho odpadu z ťažko dostupných ulíc. 

 Monitoring drevární  prislúchajúcich k bytovým domom na Ul. Čučmianskej, z dôvodu 

pribúdajúcich nelegálnych drevární a požiarov ktoré boli v poslednom čase. Monitoring 

vykonaný na podnet MsÚ. 

 Uskutočnený nákup pre klientku, ktorej požiar zničil príbytok z finančnej z pomoci od 

MPSVaR v sume 800,- Eur. Klientke sa nakúpilo základné zariadenie do domácnosti 

(chladnička, TV, PVC podlaha, oblečenie ...) 

 Vytvorenie finančnej zbierky na webovej stránke „ľudia ľuďom.sk“ 
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 Účasť na prípadovej konferencii realizovanej oddelením SPODaSK – riešenie patologického 

správania sa maloletého v školskom ako aj v domácom prostredí.  

 

Február 2025 

Okrem bežných činností TSP/TP vykonávali nasledovné činnosti: 

 Účasť na prípadovej konferencii realizovanej oddelením SPODaSK – riešenie 

patologického správania sa maloletého v školskom ako aj v domácom prostredí.  

 Monitoring terénu ul. Čučmianska (bytové domy) oznámenie vybraným rodinám o 

nutnosti odstránenia nelegálne postavených drevární. Obyvateľom bol oznámený termín 

do ktorého si drevárne musia odstrániť. Aktivita sa vykonala v spolupráci s MsP. 

Obyvateľom sa poskytlo poradenstvo ohľadom vysporiadania si vlastníckych vzťahov k 

pôvodným legálnym drevárňam. 

 Realizácia nákupov potravín, oblečenia, hygienických a čistiacich prostriedkov pre 

klientov z finančnej dotácie od ďakujeme.sk, ktorí boli zapojení do decembrových výziev 

 Zapojenie jednej rodiny cez portál dakujeme.sk na potravinovú pomoc na veľkonočné 

sviatky.  

 Zapojenie sa do jarnej zbierky ošatenia prostredníctvom nadácie Pontis. 

 

Marec 2025 

Okrem bežných činností TSP/TP vykonávalo: 

 Vykonané návštevy v rodinách v časti RV Baňa z dôvodu oboznamovania 

obyvateľov o možnosti zapojenia sa do upratovacích prác na vlastných pozemkoch, 

pričom im mesto zabezpečí kontajnery a odvoz biologického odpadu. Okrem toho 

majú obyvatelia možnosť bezplatne využiť služby deratizéra z dôvodu zvýšeného 

výskytu hlodavcov. Záujemcom o deratizáciu sme dávali podpisovať informované 

súhlasy s vykonaním deratizácie. 

 Spolupráca s SPODaSK pri umiestnení klientky a jej syna do CDR – dobrovoľný 

pobyt z dôvodu podozrenia na týranie zo strany partnera klientky. 

 Realizácia nákupov potravín, oblečenia, hygienických a čistiacich prostriedkov pre 

klientku z finančnej dotácie od ďakujeme.sk a zaslanie vyúčtovania za rodiny. 
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Apríl 2025 

Okrem bežných činností TSP/TP vykonávali nasledovné činnosti: 

 Asistencia pri vykonaní deratizácie proti hlodavcom na RV Bani v spolupráci s 

odborným deratizérom, pričom TSP asistovali priamo v teréne pri návštevách 

jednotlivých domácností. 

 V mesiaci apríl  2025 sa hromadne poskytovala pomoc pri registrácii detí, ktoré 

navštevujú ZŠ, SŠ alebo MŠ s vyučovacím jazykom maďarským. Deti a ich zákonný 

zástupcovia sa museli registrovať na portáli „Mipont.hu“, cez ktorú si žiadali 

finančnú dotáciu poskytovanú nadáciou Gábora Bethlena, ktorá je určená pre deti, 

ktoré sa vzdelávajú na škole s VJM. Po dohode s MŠ s VJM na ul. Krátkej v Rožňave 

a so Spojenou školou J.A. Komenského s VJM v Rožňave sme poskytli súčinnosť 

pri registrovaní ich žiakov na daný portál vďaka ktorému žiaci získajú jednorazovú 

finančnú dotáciu.  Registráciu bolo potrebné realizovať v maďarskom jazyku a spolu 

s prílohami (rodný list dieťaťa, doklad totožnosti rodiča a potvrdenie o bankovom 

účte) ju odoslať do nadácie a následne systém vygeneroval potvrdenie, ktoré bolo 

potrebné odovzdať príslušnej ZŠ alebo MŠ. V mesiaci apríl 2025 sme registrovali 

spolu cca 100 žiakov. 

 Účasť na lokálnej porade TSP v meste Dobšiná 

 Spolupracovali sme s MsÚ - odbor školstva pri riešení situácie s rodinami 

maloletých, kde dlhodobo pretrváva záškoláctvo. Vybrané rodiny sme kontaktovali, 

osobne navštívili a zisťovali príčiny pretrvávajúceho záškoláctva. Rodičom sa 

poskytlo poradenstvo ohľadom školskej dochádzky. Z týchto návštev sa vypracovali 

záznamy  pre potreby odboru školstva na MsÚ. 

Máj 2025 

Okrem bežných činností TSP/TP vykonávali nasledovné činnosti: 

 V mesiaci máj 2025 sa naďalej hromadne poskytovala pomoc pri registrácii detí 

ktoré navštevujú ZŠ, SŠ alebo MŠ s vyučovacím jazykom maďarským. Deti a ich 

zákonný zástupcovia sa museli registrovať na portáli „Mipont.hu“, cez ktorú si 

žiadali finančnú dotáciu poskytovanú nadáciou Gábora Bethlena, ktorá je určená pre 

deti ktoré sa vzdelávajú na škole s VJM. 

 Spolupráca s MŠ na ul. Krátkej – dohľadanie detí na predprimárne vzdelávanie z 

dôvodu nedoručenie žiadosti a potvrdení od pediatra. Osobné návštevy v rodinách  

rodičov detí, ktorí v školskom roku 2025/2026 majú nastúpiť na predprimárne 
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vzdelávanie, pomoc pri vyplňovaní žiadostí, poskytnuté poradenstvo a komunikácia 

s riaditeľkou MŠ.        

 19.05.2025 sa uskutočnila celomestská brigáda, organizovaná MsÚ v RV. Našou 

úlohou bola organizácia a aktívna účasť na brigáde v severnej časti mesta.    

 Spolupráca s nadáciou Pontis pri darovaní 15 ks kancelárskych stolov, ktoré budú 

umiestnené v Dennom centre a Komunitnom centre.     

Počet pribúdajúcich (nových) klientov (spisov) podľa mesiacov: 

                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počet spisov ku koncu mesiaca máj je: 205  . 

 

V Rožňave  04.06.2025                                       Vypracoval: kolektív TSP a TP mesta Rožňava 

mesiac muži ženy spolu 

január 2025 1 4 5 

február 2025 5 1 6 

marec 2025 4 1 5 

apríl 2025 0 2 2 

máj 2025 2 9 11 

Spolu 12 17 29 

Poskytnuté 

intervencie: 
1/2025 2/2025 3/2025 4/2025 5/2025 

 

Celkom 

 

zamerané na  oblasť 

sociálneho 

zabezpečenia 

21 14 17 16 26 

 

94 

 

zamerané na oblasť 

financií 
56 56 42 48 45 

 

247 

zamerané na oblasť 

zamestnanosti 
17 12 21 22 14 

 

86 

zamerané na oblasť 

bývania 
9 20 16 16 13 74 

zdravie 12 18 17 11 15 73 

vzťahy 2 5 6 4 6 23 

vzdelanie 21 17 21 23 40 122 

iné 7 11          5 3 0 26 

SPOLU 145 153 145 143 159 745 


